

ДОСУГ

Вечер в библиотеке



Library party в переводе с английского обозначает званный вечер в библиотеке. Именно на этот вечер собралась молодежь нашего города, чтобы за чашечкой кофе или чая пообщаться между собой, рассказать о себе и своих возможностях. Так было задумано организаторами данного мероприятия. И проводилось оно в один

день с концертной программой студентов Российского университета дружбы народов. Только концерт проходил в утренние часы, а в библиотеку юноши и девушки - учащиеся школ города - пришли уже в 18.00. И здесь они в первую очередь поделились впечатлениями о концертной программе, музыкальных номерах, исполнителях, кото-

рых увидели на сцене городского Дома культуры, говорили, что все, что было там, им понравилось.

А общение у ребят между собой за чашкой чая со сладостями началось как только познакомились. И на это много времени не понадобилось. В распоряжении ребят находился свободный микрофон, предоставленный ведущей —

библиотекарем отдела обслуживания А.Г. Краюхиной, к которому те подходили, представлялись, говорили об увлечениях, интересах, не стеснялись самовыражаться.

Например, ученица основной общеобразовательной школы №5 Татьяна Зимина увлекается музыкой, она играет на фортепиано и хорошо поет, в чем могли убедиться девушки и юноши, находившиеся в те часы в читальном зале. Для них она исполнила несколько песен.

Ученица средней общеобразовательной школы №1, называвшаяся Саней, увлеченно занимается изучением японского языка, а все потому, что благодаря интернет ресурсам познакомилась и общается с мальчиком из Японии. Саша, как и Таня, исполнила песню, но на изучаемом ею языке, продемонстрировала как необычно она звучит, также рассказала о своей подруге, с которой пришла в библиотеку и с которой привыкла коротать досуг.

На этом мероприятии



были продемонстрированы фотовыставка Даниила Шкапова, книжная выставка под названием «Book cafe». На нем свои новые стихи читала победительница районного конкурса «Слова на кончике пера» Кристина Махова. Призер этого же конкурса Мария Мичурова провела презентацию любимого дуэта из Колумбуса штата Огайо США «21 пилот».

Кроме культурно-познавательной программы организаторы предусмотрели для вечерних своих посетителей еще и интеллектуальные игры, такие как «Крокодил»,

«Мafia», «Монополия», «Твистер». Но свой выбор они остановили лишь на «Мафии» и «Баклуже», посчитав, что в данный момент они наиболее актуальны.

Следующий званный вечер в библиотеке состоится 25 ноября, и работать он будет все так же с 18.00 до 21.00. Организаторы обещают, что и в следующий вечер посетителям этого своеобразного безалкогольного кафе будет не менее интересно и увлекательно, чем в октябре.

М. ПОДОБУЕВА.